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ATA DA TREGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

  

Às 09:00hs (Nove Horas) do dia 20 (Vinte) de Novembro do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, 

Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto 

Rodrigues da Silva Júnior, Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa 

Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em 

nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva 

declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a 

ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi 

votada e aprovada por todos os Vereadores presente. O Presidente saudou a 

todos e passou a palavra para os representantes dos correios, Antônio 

Valberto, Diretor do sindicato dos correios, e Robério Gomes, Diretor do 

sindicato do correio e carteiros, que, em seguida, pediram o apoio dos 

Vereadores contra a privatização dos correios e deram seus argumentos sobre 

o que pode acontecer. Em seguida o presidente passou a palavra para o 

Vereador Chico da Betânia, que saudou a todos, e iniciou falando sobre a 

privatização dos correios que, se acontecer, serão fechadas as portas de 

quarenta agencias, e fazem um trabalho social belíssimo. Disse que se for 

acontecer de fechar os correios o de Farias Brito não está incluído, porque tem 

que ser uma renda de até um por cento e Farias Brito atinge essa renda. Disse 

aos representantes que tem o apoio dele. O Vereador Flávio Jorge, que saudou 

a todos, falou que é em defesa dos correios, porque com a privatização muitas 

pessoas vão ficar desempregadas. Disse que pode contar com seu apoio. E 
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também que iria falar com Deputado que ele votou. O Vereador Chicão falou 

que o pessoal dos correios pode contar com ele. A Vereadora Seabranira, que 

saudou a todos, falou que apoia o pessoal dos correios e que se forem fazer 

algum documento seria bom que tivesse uma opinião de forma de renovar os 

correios e de ampliar. Disse também que há muito tempo essa empresa vem 

sendo sofrida. Falou que os serviços públicos dos correios devem existir com 

mais aprimoramento. Disse que estar à disposição. O Vereador Deir falou que 

apoio o pessoal dos correios que estão sendo prejudicado. A Vereadora Preta, 

que saudou a todos, iniciou falando sobre esse caso dos correios e 

parabenizou o sindicato dos correios que tem que ter muita perseverança, até 

porque existem vários fatores que querem articular os sindicatos e que o que 

está acontecendo com os correios já aconteceu com outras empresas. Tudo 

isso que está acontecendo é reflexo de vários Governos anteriores. Disse que 

podem contar com seu apoio. Na ordem do dia, Vereador Chico da Betânia 

saudou a todos e falou a respeito da inauguração do posto eleitoral de Farias 

Brito, no qual teve a oportunidade de conhecer o conterrâneo Dr. Aroldo, que 

hoje é presidente do tribunal eleitoral do estado do Ceará. Também achou 

muito importante à presença do desembargador Dr. Darival Bezerra Primo e 

varias outras autoridades, Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores. Falou sobre o 

acesso de entrada do posto eleitoral que não tem o acesso livre do cadeirante, 

mas falou com o Prefeito e ele disse bem que coisa dessa natureza temos que 

estar atentos. Falou que esteve participando de licitação de várias obras que 

vão acontecer no nosso Município e que nove localidades serão beneficiadas, 

como a entrada do Lamajú, por requerimento do Vereador Cicero Baixinho, 

como também Sítio Sousa, Sítio Carás, Sítio Baraúnas e Sítio Fazenda. 

Também se solidarizou com o Vereador Nael por está passando por momentos 

difíceis com sua esposa. A Vereadora Preta fez o convite do festival da 

juventude no parque de vaquejada que terá várias apresentações. Não 

havendo mais nada a tratar na pauta do dia, o Presidente deu por encerrada a 
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sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será 

assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 20 

de Novembro de 2019. 

 


